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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Elnöki tartalékos alezredes után most címzetes 
ezredesek és alezredesek jönnek?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A 24. hu „Folytatja a honvédség átalakítását a kormány” című cikkében az önök sztálini típusú
tisztogatását követő szörnyűséges honvédelmi átalakítási terveikről írnak:

„Szombaton került fel a kormány honlapjára a tervezet. Péntekig lehet véleményezni. A hivatalos
cél, a honvédek jogállásával kapcsolatos jogszabályok aktualizálása. Ezért a Szalay-Bobrovniczky
Kristóf által vezetett Honvédelmi Minisztérium 37 darab törvény módosítására, illetve egy törvény
hatályon kívül helyezésére tesz javaslatot.

A  jelek  szerint  a  kormány  a  veszélyhelyzet  esetleges  lefújása  után  is  szabadabb  kezet  adna
magának,  illetve  a szaktárca vezetőjének  a honvédségi  ügyekben.  A legtöbb módosítás  ugyanis
arról  szól,  hogy  a  »honvédek  jogállásáról  szóló  törvény«  szövegrész  helyébe  a  »honvédek
jogállásáról szóló kormányrendelet« szöveg lép.

(...)

Ugyanakkor  azok,  akiket  Szalay-Bobrovniczky  Kristóf  arra  méltónak  tart  címzetes  ezredesek,
alezredesek  lehetnek.  A  miniszter  ezeket  a  rendfokozatokat  adományozhatja  a
honvédség társadalmi megítélését javító embereknek. Annak, aki egyedi megállapodás keretében
kötelezettséget vállalt arra, hogy honvédelmi célra vagyoni vagy nem vagyoni hozzájárulást teljesít.
A címzetes ezredes vagy címzetes alezredes sajátos jogállásának szabályait a miniszter rendeletben
határozza meg.”

 



Kérdezem Önt:

1. Mi indokolja a címzetes ezredesi és alezredesi rendfokozatok bevezetését?

2. Van-e már előzetes névsor a címzetes ezredesi és alezredesi rendfokozatokra?

3. Várható, hogy Mészáros Lőrinc, Tiborcz István és egyéb NER-zsoldosok címzetes ezredesi és
alezredesi rendfokozatot kapnak?

4.  Milyen  jogosultságuk  lesz  a  címzetes  ezredesi  és  alezredesi  rendfokozattal  rendelkező
személyeknek?

5. A javaslat értelmében pénzért megvehető lesz a rendfokozat?

 

Budapest, 2024. március 24.

 

Tisztelettel:

 

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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